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Halizure yrioBoil Koad@duUIUeHT NpAMOM, M300paKEHHOX HA —
PHUCYHKeE. L

OTBerT:

Ha pucynke u300paskeHbI rpad®uky QyHKOWH Buga y = kx. YCTaHOBHUTE COOTBET-
cTBUe MexAy rpabuxaMu QyHKIuUH u 3HaKaMu KoadduuueHToB k 1 b.
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B rabaune nox kaxzaoi OykBoi ykakure co- OTBeT:
OTBETCTBYIOIUAM HOMEP.

Ha pucyske u306pakén rpaduk dysakinum y = x° + c. Haiigure c.

OTeBeT:

T'padukr Kakoil U3 NPUBEAEHHBIX HIKe QYHKIOUHN M300pakEéH Ha
pucysKe?

1) y=x2+2x-3 2) y=x>+2x+3
3) y=x*-2x+3 4) y=x*-2x-3
OtBer:
Haiizure 3pauenuwe k mo rpaduxky GyHKIAN y=%, ( 7 ] 7[”“7“;” ] \ 7
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6. VxakuTe HOMED DHMCYHKA, Ha KOTODOM M300pakéH rpaduk QyHKImE Y=
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Ilocrpoiite rpaduk dynkmun y = 4|x| — 2x — x*
B ompeZeJuTe, NPH KAaKUX 3HAYEHHAX ¢ OpaAMas
y = ¢ + 4 umeer ¢ rpaduKOM He MeHee OZHOH, HO
He Oosiee TpPEx OOIUX TOYEK.

OtBerT:
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